Vita lang

Bert Helbig hat seine Berufung früh erkannt: Mit fünf Jahren wollte er Showmaster werden. Mit elf Jahren moderierte er seine erste Live-Sendung im Radio. Anfang zwanzig übernahm er die Königsklasse der Radiosendungen: die Morning Show. Nach Stationen bei diversen deutschen Sendern wurde er mit dreißig Programmdirektor des erfolgreichsten lokalen Radiosenders Baden-Württembergs, DIE NEUE 107.7.
Heute berät Bert Helbig mit seinem eigenen Unternehmen Medienhäuser und Radiosender im deutschsprachigen Raum und darüber hinaus. Sein Klientenkreis besteht aus Gesellschaftern, Geschäftsführern, Programmdirektoren und Moderatoren.
Seit 2002 ist der Radiomacher auch als Dozent tätig, unter anderem an der Hochschule für Medien, an der Macromedia Hochschule für Medien und Kommunikation in Stuttgart, an der Deutschen Hörfunkakademie Dortmund sowie beim Ausbildungsradio der Hochschulen in München und Nürnberg.
2015 gründete Bert Helbig sein eigenes Beratungsunternehmen. Seitdem widmet er sich mit großer Energie seiner Firma und seinem stetig wachsenden Kundenkreis. Als gefragter Key-Note-Speaker und Redner auf Symposien und Kongressen hat er sich in den vergangenen Jahren einen Namen gemacht (unter anderem TEDx Stuttgart, Tag der Kommunikation Fulda, F&E Manager Forum, Ruhr Congress Bochum, Lokalrundfunktage Nürnberg, „Qualität vor Ort“ Hannover, Lebendige Rhetorik Stuttgart, ...).
Im November 2018 gewann Bert Helbig den Sonderpreis der Redneragenturen 
beim ersten internationalen Speakerslam in Hamburg für die professionellste 
Bühnenperformance.
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Mitglied der German Speakers Association, GSA 
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Mitglied der Prüfungskommission für Moderatoren-Ausbilder des Top.IfM Insituts für Supervision 
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