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Wie Sie bewegliche, reaktionsschnelle und strapazierfähige Kommunikationsstrukturen aufbauen

Die Digitalisierung beschleunigt Alltag und Arbeitsprozesse, macht uns mobiler und effizienter. Die Kehrseite: Reaktionszeiten verkürzen sich. Beschleunigung erfordert Beweglichkeit: organisatorisch, mental und auch emotional. Unternehmensstrukturen müssen anpassungsfähiger, geschmeidiger, dehnbarer werden – kurz: agil.

Diese Spannkraft aufzubauen und zu erhalten, kostet Zeit, Energie und Ressourcen. Doch dieses Invest verpufft, wenn wir glauben in agilen Teams weiter so kommunizieren zu können wie bisher.
Der Aufbruch in die Agilität erfordert einen Umbruch in der Kommunikation.
Agile Kommunikation baut gewachsene Widerstände und festgefahrene Muster ab und ermöglicht den Perspektivwechsel hin zu kunden- und nutzerorientiertem Denken und Handeln.
In seinem leidenschaftlichen Plädoyer für agile Kommunikation zeigt Bert Helbig anhand konkreter, inspirierender Beispiele, wie agiles Kommunizieren die Silos öffnet, vertikale Hierarchieebenen einreißt und ein horizontal vernetztes, agiles Arbeiten zwischen Abteilungen, Geschäftsbereichen, Mitarbeitern, Stakeholdern, Dienstleistern und Kunden ermöglicht.
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