Vortrag:

DER CODE ERFOLGREICHER KOMMUNIKATION
Wie Sie die Quellcodes menschlicher Kommunikation für Ihren Unternehmenserfolg nutzen

Algorithmen und AI, Big Data und Cloud Computing prägen unseren Alltag. Collaborative Tools, Design Thinking und Mobile Marketing verändern unsere Arbeitswelt. Kommunikation wird zum Katalysator im Datengetriebe: Wie Sie als Fach- und Führungskraft, als IT- oder Big-Data-Spezialist kommunizieren, entscheidet über Ihren persönlichen und den Unternehmenserfolg.

Zwischen Bots und Buzzwords folgt Kommunikation immer noch den evolutionär codierten Mechanismen menschlicher Grundbedürfnisse – mit klar kalkulierbaren und messbaren Ergebnissen, die in eine Excel-Tabelle passen. Effektive Kommunikation ist programmierbar – wenn Sie den Quellcode kennen.
In seinem Vortrag stellt Bert Helbig den Algorithmus erfolgreicher Kommunikation vor, den Radiosender seit zwei Jahrzehnten beherrschen. Trotz Internet und neuen Medien hat Radio seinen Marktanteil behauptet und erzielt Reichweiten- und Umsatzzuwächse. Profitieren Sie von den Codes erfolgreicher Kommunikation – mit Tools, die sie sofort einsetzen können. Und mit Erfolg, der sich exceln lässt.
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